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DOPLNKOVÝ PRACOVNÝ LIST
Nájdi čo najviac rôznych spôsobov uloženia pohárov na poličke, ak

sú tri červené a jeden zelený. sú dva modré a dva žlté.a) b)4
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Napíš čas ako na digitálkach.4
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Pol siedmej ráno.

Štvrť na osem večer.

Pol tretej poobede.

Štvrť na dve v noci.

Pol šiestej večer. Štvrť na štyri poobede.

Štvrť na jednu.

Trištvrte na päť.

Pol deviatej.
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OPRAVY

Na zelenej kartičke má byť namiesto 3 .číslo 1

Vzorovo vyriešený príklad: 45 = 40 + 5

Zadanie úlohy: Doplň.

5

1

1

1

Posledná úloha: 37 – 3 =

Pred tlačou nám škriatok v niektorých úlohách zmenil čísla.
Budeme radi, ak si ich so svojimi žiakmi opravíte.

Príklad pri písmene I: 44 – 4 =

Príklad v druhom riadku: 11 + 37 =

V poslednom riadku Tikinho výpočtu o 2 paličky menej ( ).má byť 5 paličiek
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Na číselnej osi majú byť čísla .70, 80, 90

V riadku „4 pečivá“ má byť predpísané násobenie správne: 4 · 5 =


